



## H. MUNICIPIO DE CENTRO , TABASCO DIRECCIÓN DE FINANZAS R.F.C. MCE 850101 MEA

## **ABONO EN CUENTA**

HAGO CONSTAR QUE AUTORIZO A LA DIRECCIÓN DE FINANZAS PARA QUE LOS PAGOS DE LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS BRINDADOS AL MUNICIPIO DE CENTRO, TABASCO, SEAN DEPOSITADOS A LA CUENTA BANCARIA QUE A CONTINUACIÓN DESCRIBO:

DATOS DEL PRESTADOR DEL SERVICIO  NOMBRE O RAZÓN SOCIAL:		RFC —		
DIRECCIÓN:CALLE	No. Y/O LETRA EXT.	No. Y/O LETRA INT.	COLONIA	
DELEGACIÓN O MUNICIPIO ACTIVIDAD PREPONDERANTE:	ESTADO	CÓDIGO POSTAL	TELÉFONO	
DATOS BANCARIOS NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN:				
No.CUENTA:		TIPO DE	TIPO DE CUENTA:	
LABE ESTANDARIZADA:			AHORRO	
PLAZA DONDE SE ENCUENTRA	LA INSTITUCIÓN BANCA	RIA:		
C.		C.		
Certficamos que los datos y registrados ante esta Institu	firmas que aparecen e ción Bancaria:	en este documento son l	os que se encuentra	
			CERTIFICACIÓN DE LA INSTITUCIÓN BANCARIA (sello)	

- 1.-ANEXAR COPIA LEGIBLE DE LA CEDULA DE IDENTIFICACIÓN FISCAL
- 2.-ANEXAR COPIA DE LA CREDENCIAL DE ELECTOR
- 3.-ANEXAR COPIA DEL PODER NOTARIAL O ACTA CONSTITUTIVA (PERSONA MORAL)
- 4.-ANEXAR OFICIO DE CANCELACION DE CUENTA EN CASO DE TENER REGISTRADA ALGUNA CON ANTERIORIDAD PERSONAS MORALES (ANEXAR 1,2,3) PERSONA FISICAS (ANEXAR 1,2)